



Жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 25 (7874)

СУББОТА, 8 МАРТА 1997 ГОДА

ПОЗДРАВЛЯЕШЬ!

Хайбуллинская районная администрация и президиум райсовета горячо и сердечно поздравляют всех женщин с праздником — Международным женским днем — 8-ое Марта.

Пусть этот первый весенний праздник принесет много радости и хорошее настроение, придаст добрый заряд энергии для преодоления трудностей и невзгод.

Желаем всем крепкого здоровья, больших трудовых успехов, семейного согласия и счастья. Всех земных благ Вам, милые женщины!

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава районной администрации,
председатель районного Совета.



Районный совет ветеранов войны и труда поздравляет женщин-ветеранов войны и труда с Международным женским днем — 8 Марта.

Желаем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и всего наилучшего.

А. САБИН,
председатель районного совета
ветеранов войны и труда.



Добрими словами благодарности отзываются руководители и специалисты совхоза «Матраевский» о работниках Центрального отделения. Стабильные надои получают

операторы машинного доения Х. Л. Искужина, Г. Н. Исмаилова, М. М. Султангулова и Г. Ф. Максютова. Хорошим поощителем этим трудолюбивым женщинам является

скотник дойного гурта Гафур Хайбуллин.

НА СНИМКЕ: передовые животноводы центрального отделения совхоза «Матраевский».

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА.

Состоялось собрание животноводов Антипаганской молочно-товарной и свиноводческой ферм КСН «Красное знамя», где его участники подвели итоги своей работы за прошедший период и наметили задачи на март месяц. Животноводам были доведены рационы кормления животных и расписание дня работы фермы. Особое внимание было уделено соблюдению трудовой и технологической дисциплины.

На базе совхоза «Тандыкский» состоялся семинар-совещание передовиков животноводства совхозной зоны. В нем приняли участие операторы машинного доения, свиноводы, скотники, чабаны. На семинаре-совещании были подведены итоги работы животноводов за 1996 год, проанализирован ход зимовки общественного скота и определены задачи на текущий год.



Состоялись очередные выезды бригад врачей Акъярской центральной районной больницы и работников аптеки в населенные пункты района для оказания медицинской помощи и профилактической работы.

Медицинские работники побывали в населенных пунктах Абишево, Малом Арслангулово (Вазно), Новый Зирган. В первых двух они осмотрели 17 пациентов, в т.ч. 38 детей, а в последнем соответственно: 50 и 27.

За две последние выезда этих трех сел было реализовано медикаментов на сумму 1 млн. 200 тысяч рублей, в т.ч. по льготным рецептам — на 800 тыс. рублей.

На днях состоялось заседание совета Татыр-Узякской сельской администрации. О неудовлетворительной работе по газификации населенных пунктов, центральной котельной и кирпичного завода проинформировали директор КСП «Акъярское» Д. Н. Назаров и прораб хозяйства Б. С. Буляков.

О состоянии теплового режима как в отапливаемых домах, так и объектах соцкультбыта заслушали информацию инженера-теплотехника В. Ф. Привалова.

По обсуждаемым вопросам были приняты соответствующие решения.

Следующий номер газеты выйдет 13 марта.

С НАДЕЖДОЙ

Безусловно, трудно приходится в нынешнее время строителям, но люди всегда смотрят на них с надеждой, на то, что они сделают все возможное для сдачи в эксплуатацию объектов, которых ждет народ.

В текущем году коллектив передвижной механизированной колонны № 292 (начальник Г. Г. Акилов) ведет строительство двух важнейших, столь нужных объектов.

Первый из них — здание школы на 132 места в пос. Садовый, строительство которого началось еще в 1992 году.

Коллективу ПМК-292 в текущем году предстоит выполнить здесь объем строительно-монтажных работ на сумму 400 тысяч рублей (в ценах 1991 года), в т.ч. в январе-феврале месяца он должен был освоить 120 тысяч рублей капитальных вложений. Но, к сожалению, строители освоили лишь 26 тысяч рублей.

Почему такое большое отставание, — спросил у исполняющего обязанности главного инженера мехколонны Ирины Владимировны Юрта-

свой. — Главная причина отставания от графика строительства данного объекта, — сказала она, — хроническое отсутствие горюче-смазочных материалов. По этой причине мы не можем доставлять к строящемуся объекту строительные материалы, рабочие, хотя строительные материалы у нас есть. И не только, — добавила она, — хромает дисциплина среди мастеров, а без четкой организации труда, контроля за ходом строительно-монтажных работ многого не добьешься.

Давно надо было именно на этот вопрос уделять свое основное внимание инженерно-техническим работникам.

Срок ввода здания школы в эксплуатацию намечен на июль нынешнего года.

Срок вполне реальный, — отметила И. В. Юртаева, — но сегодня нас заранее беспокоит сдерживающий фактор — это отсутствие красок на базе треста. Если будем обеспечены всеми необходимыми материалами, то объект будет сдан свое-

временно.

Второй объект — Акъярский акушерский корпус на 200 коек с пищеблоком и оводохранилищем. По сельским меркам предстоит большая стройка. На ул. Батанова возвысится трехэтажное здание длиной 57, шириной 34,5 метра. Предварительное задание на 1997 год по выполнению объемов строительно-монтажных работ — 918 тысяч рублей (в ценах 1991 года), в том числе на январь-февраль месяца — 120 тысяч рублей. И на этом объекте строители допустили досадный срыв из-за отсутствия, как они сами говорят, автокрана. Обидно? Да, обидно.

Ради справедливости необходимо отметить, что коллектив строителей в настоящее время в основном избавился от нарушений трудовой дисциплины.

— Сегодня в коллективе нет прогульщиков, — ответила на мой вопрос инспектор отдела кадров заслуженный строитель Республики Башкортостан Факия Гайнулловна Нагаева, — последний нарушитель трудовой дисциплины подал заявление на увольнение.

Р. АРСЛАНОВ.

♦ В людях хороших

СЛОВО О МАТЕРИ

Живет в селе Акъяр Гульдар Муглитдиновна Юнусова, не жалуясь ни на прошлое, ни на сегодняшнее простое время. Когда зашла ее проведать, несмотря на ранний час, пахло свежечеченым хлебом, невольно вспомнила детство, деревенский дом. В квартире уютно, убрано, везде чисто. Хозяйка встретила нас с доброй улыбкой.

— Расскажите немного о себе, — обратилась к Гульдар Муглитдиновне.

— Что рассказывать-то... Я родилась в 1942 году в Малом Абишево. В 1972 году переехали жить в село Акъяр. По присуду и муж, и я устроились на работу в ПМК-292. Работала сначала комедантом, а муж устроился трактористом (и сейчас продолжает работать). С мужем Галлахметом вырастили и воспитали пятерых детей. Кроме младшей дочери, остальные живут со своими семьями. Вот уже не-

сколько лет ухаживаю за престарелыми свекром и свекровью. Действительно, в этой трехкомнатной квартире дружно живут восемь человек.

— Как вы дружно живете, ладите между собой? — спросила я у хозяйки. Гульдар апай улыбнулась и ответила, чтоб этот вопрос я задавала пожилым.

Шаяхмет олатай и Хадия инэй (им по восемьдесят лет) не нарадуются на свою заботливую, добрую сноху, желают ей только добра. Оказывается, Гульдар апай не только сноховиная сноха, но и сама свекровь.

— Со снохой, мы как подружки, работает она учительницей в АСШ №2. Есть такое желание, чтобы сын со снохой получили хотя бы однокомнатную квартиру, молодежь жила бы по-своему, — заключила она свое слово.

Ф. АЛЛАБЕРДИНА.

Торжество в райцентре

6 марта сего года в райцентре с. Акъяр состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню — 8 Марта.

С докладом выступила председатель женского со-

вета района, депутат районного совета, врач Акъярской районной больницы Ф.Н. Амнизова.

С приветственным словом выступил глава администрации района Ф.М. Казакбаев.

На торжественном собрании была вручена Почетная грамота за добросовестный труд Доярке КСП имени Фрунзе Гульсире Хайретдиновне Байгускаровой.

Ценными подарками были отмечены участники Великой Отечественной

войны Фатиха Сунагатовна Ганиева, Халима Гатавовна Нафикова, Зайтуна Ахмедьяновна Юлдашбаева, а также Валентина Петровна Смирнова, Тамара Ивановна Голубцова, Мавлида Каримовна Исянбаева, Шамсия Карамовна Тагирова, Тап-

зия Закареевна Байгускарова, Хамдия Гильмановна Билялова.

Перед участниками собрания с праздничным концертом выступил коллектив художественной самодеятельности мужчин райцентра.

● Трудом славен человек



Василию Айдарову Нуруллину руководителю совхоза «Танадский» называют в числе лучших животноводов хозяйства. Долгое время она трудится заведующей профилактория в Таштугайском отделении. На ее попечении находятся более 30 телят. Добросовестное

отношение к своим обязанностям, умелый уход, своевременное поение, кормление позволяют Василе получать по 600 и более граммов среднесуточного прироста каждого теленка.

НА СНИМКЕ: В. А. Нуруллин.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

О людях хороших

Заслуженная любовь

В нашем поселке Целинный живет женщина, которой мы обязаны во многом. Зовут ее Клавдия Александровна Андрианова. Отец ее не вернулся с войны, а она воспитывалась у сестры в городе Магнитогорске.

В 1954 году она начинает работать фельдшером в медпункте нашей деревни. Я пишу медпункт, но медпункта-то, правду говоря, тогда еще не было. Медпункт построили благодаря ее инициативе в 1954 году из самана.

— Надо отдать должное многим односельчанам, которые помогли построить это здание, — говорит Клавдия Александровна.

Клавдия Александровна пришлось очень трудно: в любую погоду, по бездорожью приходилось ей одной обслуживать четыре населенных пункта: Валитово, Исынгильдино, Абдулнасырово, а позже и Целинное. Но она не унывала, а усевала везде. Как она вспоминает, тогда многие болели сыпным и брюшным тифом, мучили такие болезни, как трахома и скарлатина, принимала еще роды.

Муж Клавдии Александровны — Дмитрий Николаевич — работал тогда у нас сначала агрономом, а потом управляющим отделением.

К. А. Андрианова не только самоотверженно трудилась, но и вела активный образ жизни, участвовала в общественной жизни совхоза и района. В течение 10 лет избиралась депутатом райсовета, 12 лет — заседателем районного суда. Она очень много выступала перед учащимися, студентами, молодежью. Ее как первоцелинника, часто приглашали на встречи разного уровня. В честь 25-летия освоения целины, а это было в 1977 году, ее пригласили на телевидение, она была также участ-

ником телепередачи «Земля отцов», посвященной 30-летию освоения целинных и залежных земель. Ее наградили путевкой — поездкой по городам-героям.

О многом говорит ее награды: «Отличник здравоохранения СССР», «Почетный донор РСФСР и СССР», — ведь многие годы она была донором.

Клавдия Александровна вместе со своим мужем служат примером — образцом для своих детей, которым они сумели отдать свое тепло, любовь, сумели воспитать их достойными себе. Их дочь Людмила Дмитриевна многие годы работает в участковой больнице лаборантом, знает и любит свою работу, сын — Александр — работает в школе учителем истории.

Я недавно посетила Клавдию Александровну и была удивлена тем, что хранит она очень много фотографий, их очень много: разных, интересных, рассказывающих о целой жизни, о целой эпохе — эпохе освоения целины. И она очень бережно хранит их, также хранит тепло о своем муже, которого, к несчастью, уже нет в живых. Но он жив в воспоминаниях.

Недавно мы в школе выпустили альбом об истории деревни, и одну из страниц посвятили этим удивительным людям — Клавдии Александровне и Дмитрию Николаевичу Андриановым. Они своим трудом, любовью к людям заслужили это. Добрая память живет о вас у моих односельчан, многоуважаемая Клавдия Александровна! Доброй вам старости, здоровья, долгих лет жизни!

Н. ГАТАУЛЛИНА,
заместитель директора по воспитательной части Валитовской СШ.

Жизненный путь прабабушки

В марте текущего года Галие Малдыбаевне Котлобаевой исполняется 82 года со дня рождения. Чуть ли не за всю жизнь она пережила и радости, и горести, и трудности.

Особенно горестно вспоминает она период своей жизни, когда с раннего детства осталась без родительской ласки.

Один за другим умирают родители (осенью — отец, а весной — мать), оставив сиротами брата Абдуллу, шестилетнюю сестру Магузу, четырехлетнюю Галию и шестимесячного младенца Рахматуллу.

Несмотря на свой ранний возраст, старший брат Абдулла женится и продолжает дело отца. Младших сирот приютили у себя родственники. Младшего Рахматуллу забирает к себе старшая сестра Камилла, которая проживала с мужем Мурзагильде Уразгуловым в д. Илячево и имела грудного ребенка. Сестра Магуза оказалась у родственников в Акъяре, а маленькая Галия остается в Илячево на попечении брата. После тяжелой простуды брат умирает и она переезжает к своей старшей сестре.

Проходят годы. Она вы-

дид замуж за илячевского парня Юмагузу Котлобаева, которого, будучи сиротой, воспитывала в свое время сестра. С молодым задором они устраивали свою жизнь. Но семейное счастье продолжалась недолго. Муж Галии уходил на фронт Великой Отечественной войны.

Семья Галии, проживавшая до войны в лесопитомнике, возвращается в Илячево, ближе к родственникам. Галия работает на молочно-товарной ферме, со всеми вместе несет вся тяготы и лишения военных лет.

Жестокая война не обошла стороной и семью Галии. В феврале 1944 года она получает похоронку от мужа.

Со временем страна задешила раны войны. Постепенно улучшается жизнь людей. На радость матери выросли четыре дочери, выходят замуж и начинают жить самостоятельно. И Галия выходит на заслуженный отдых, пользуется льготами, как вдова погибшего воина на фронтах Великой Отечественной войны.

Сегодня ее старшая дочь Гульзира проживает в Илячево, Танзиля — Акъяре, Нурия — Ивановке, а младшая Насиха —



Бурибае. В настоящее время у прабабушки Галии 25 внуков, внучек, правнуков и правнучек.

Несмотря на свой преклонный возраст и болезни, она всегда жизнерадостна, подвижна. Ее уважают везде и всюду

за доброту и отзывчивость.

В день 8 Марта хочется пожелать прабабушке Галие доброго здоровья, счастья и долгих лет жизни.

К. БАЙРАМГУЛОВ,
с. Акъяр.

Учительница русского языка

Много прекрасных учителей работают в Подольской средней школе.

Одна из них — учительница русского языка и литературы Фарзана Агазамова Магадеева. Ее уроки методически правильны и познавательны, она использует разнообразные формы и методы работы, старается активизировать учащихся. Большое внимание обращает на развитие речи, словарную работу. На уроках литературы учит делать анализы текста, понимать добро и зло, прививает любовь к художественной литературе. Например, на уроке в девятом классе «Имена на поверке» учительница

ознакомила с поэзией о Великой Отечественной войне, с жизнью и творчеством погибших поэтов. Обратила внимание на возвышенность и целостность духовного мира поэтов, в котором слились верность и любовь к Родине, готовность к гибели и осознание неповторимости жизни, ее красоте. К этому уроку учительница оформила уголок-выставку сборников стихов. Эпиграфом были

слова на плакате: «И нам уроки мужества даны в бессмертье тех, что стали горесткой пылью». Проникновенными были слова Ф. А. Магадеевой: «Поэты и солдаты... Как драматично звучит. Но еще большей становится, когда думаешь о погибших».

Ученики с огромным вниманием прослушали стихотворение А. Сахиба «Победившие смерть», которое было написано по поводу награждения орденом Аркадия Гайдара (посмертно). Далее приводятся слова Антимова: «Война истоптала начинавшую колоситься ниву русской поэзии». Затем зазвучала музыка А. Александрова «Ветеран», спрана огромная... Ученики рассказывали о погибших поэтах (Всеволод Багрицкий, Павел Коган, Михаил Кульчицкий) и читали их стихи.

Этот урок, думается, пробудил в учениках чувство ответственности перед Родиной, перед теми, кто погиб, защищая ее.

Также интересными были уроки: «Литературная

гостиная» (10 кл.), заключительный урок по творчеству А. Н. Островского. Материал по произведениям Островского обобщался в виде игры силами учащихся и учительницы. Класс оформлен, как купеческая гостиная в доме. Стенд с иллюстрациями к драме, рисунок, изображающий вид на Волгу, фигурки купцов, выполненные из глины, создавали определенный настрой у присутствующих; во время урока звучали романсы. В начале ведущие кратко ознакомили с творчеством драматурга: сколько пьес создано, какую роль они играли в драматургии, обратили внимание на следующие слова И. А. Гончарова: «Литературе вы принесли в дар целую библиотеку художественных произведений, для сцены создали свой особый мир... У нас есть свой драматический театр, он по справедливости должен называться театром Островского». Далее проводилась игра на материале драм «Бесприданница» и «Гроза», как телевизионная игра «Умники и умницы».

Заранее приготовлены дорожки: красная, желтая, зеленая, за каждый правильный ответ вручается визитка. Вопросы для игры учительница подготавливала из журнала «Литература в школе».

Ученики Ф. А. Магадеевой отличаются активностью как на уроках, так и во внеклассных мероприятиях, любят русский язык и свою учительницу. Это характеризует ее как отличного предметника.

Являясь классным руководителем, она ведет огромную работу: проводит различные вечера, экскурсии. Ее класс занимает первые места во всех соревнованиях, конкурсах современных танцев, пародистов и т.д. Ф. А. Магадеева успешно работает над сплочением коллектива класса, у ее учащихся неиссякаемое желание участвовать во всех мероприятиях, они активны и непринужденны. Такая морально-психологическая атмосфера создается безусловно любовью к детям, высоким педагогическим мастерством.

С. ДАВЛЕТШИНА,
завуч Подольской средней школы.

Наша Роза

Эти годы не было ни одной жалобы ни одного недовольства со стороны посетителей. Она, не считая ни времени, ни погоды, каждый день, если есть необходимость, и ночью спешит к больному, ибо хорошо понимает, что люди нуждаются в ее помощи.

Роза принимает активное участие в общественной жизни села, избрана членом женсовета. Ни один праздник, ни одно мероприятие не проходит

без ее участия. Везде успеваешь.

Роза не только трудолюбивая работница, но и прекрасная мать. С супругом Динисламом они воспитывают трех детей. Дочь Гульзада учится в Сибайском педагогическом училище, отличница, сыновья Ильшат и Рамиль учатся в школе. Дома у них всегда порядок и чистота. Мне хочется сказать о Розе и ее свекрови Галии апай. Добрые слова. Они являются примером, образцом для многих семей. Сноха к

свекрови относится, как к родной матери. Всегда делится с ней со своими радостями, огорчениями, печалью, трудностями в работе, возникшими проблемами. Галия апай тоже не сидит дома, сложив руки, по силе возможности помогает в хозяйстве.

Взаимное уважение, доброта дают свои плоды. Вот уже в течение 20 лет сноха и свекровь живут в согласии и мире, достойные восхищения. Пользуясь случаем, хочется поздравить их с весенним праздником 8 Марта!

ИХСАНОВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 МАРТА

Первая программа

8.00 Фильм «Двенадцатая ночь».
9.30 Мультфильм.
10.00 Новости.
10.15 «Пока все дома»
10.50 «Служу России».
11.20 «Играй, гармонь любимая».
11.50 «Провинциальные истории».
12.20 «Донская повесть». Худ. фильм.
14.00 «Подводная одиссея команды Кусто».
15.00 Новости
15.20 Фильм для детей
15.45 Концерт
16.25 «В мире животных»
17.05 Авторская программа
18.35 «Девушка по имени Судьба».
20.00 «Предсказание Сталина». Передача 1-я.
21.00 «Время».
21.40 «Эвита: последнее танго». 2 серия
23.30 «Гармонь». Худ. фильм
00.40 Новости

Вторая программа

8.00 Детский сериал, 4 серия.
8.50 «Здоровье»
9.00 «Ура, весна»
9.30 Чемпионат Мира по легкой атлетике
10.30 «Доброе утро, страна»
11.10 «Грош в квадрате»
11.40 «Диалоги о животных»
12.10 Лучшие игры НБА
13.05 «Анонимные собеседники»
13.35 «Магазин недвижимости»
13.40 «Уимблдонский отравитель». Худ. фильм, 3 серия
14.35 Конкуре русского романа
14.45 «Бесконечное путешествие»
15.15 Мультфильм
15.40 «Темная» для М. Арбатовой
16.00 «Вести»
16.20 Телефильм «Фантазия Фаратьева». 1—2 серии
18.50 Фильм для детей
19.05 «Музыкальный абонемент». Л. Исмагилова
19.50 Кол-Дуэлэт «Стреложный табун». Спектакль
20.45 Продолжение спектакля
21.30 «Игра в смерть, или Посторонний». Худ. фильм
23.25 Телелотерея.
23.40 «У Ксюши».
00.15 «Вести».
00.45 «Последние счастливые деньги». Худ. фильм

НТВ

21.35 Кино. «Истинские ведьмы».
21.00 «Сегодня вечером».
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 Кино. «Гавана».

ВТОРНИК, 11 МАРТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Предсказание Сталина». Передача 1-я
10.50 «Смехопанорама»
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 Новости
12.15 «Семнадцать мгновений весны».
14.35 Мультфильм
15.00 Новости
15.20 Мультсериал

15.45 «Квартете «Веселая компания»
15.55 Мультфильм
16.10 «Волшебный мир, или Синема»
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 Фильм для детей
17.25 «Жемчужины народного творчества». Ф. Шайдуллина
18.00 Новости
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 «Час пик»
20.00 «Предсказание Сталина». Передача 2-я
21.00 «Время»
21.45 «Небесный тихоход». Худ. фильм
23.15 «Песня—96».
24.00 Футбольное обозрение
00.30 Новости

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Телемагазин»
8.05 «Клубничка»
8.35 «Дорогая редакция»
9.15 «Парламентская неделя»
10.00 «Вести»
10.20 «Санта-Барбара»
11.15 «Аншлаг» представляет...

С 12.05 до 13.50 —перерыв

11.55 «Россияне»
13.50 «Нос». Худ. фильм
15.30 «Вместе»
16.00 «Вести»
16.20 «Деловая Россия»
17.00 «Манекен»
17.05 «Ваше право»
17.35 «Иванов, Петров, Сидоров и другие»
18.15 «Там-там новости»
18.25 «Лукоморье»
18.45 «Посмотри на себя»
18.55 «Клубничка»
19.30 «Житейский вопрос»
20.00 «Вести»
20.35 Авторская программа
21.05 Чемпионат по хоккею
21.30 «Башкортостан»
23.15 Телегеатр. Б. Шоу. «Смуглая леди сонетов»
00.05 Телемагазин
00.15 «Вести»
00.45 «Звуковая дорожка»

3 КАНАЛ

17.00 Мультфильмы
17.30 «Европейский калейдоскоп»
18.00 «Уфа-ТВ»
19.15 «Санта-Барбара»
20.10 «Криминальный спектр»
20.30 Новости
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.05 Мир кино.
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко»
01.00 «Скорая помощь»
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»

СРЕДА,

12 МАРТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.05 «Предсказание Сталина». Передача 2-я
10.50 «В мире животных»
12.00 Новости
12.15 «Смок и Малыш»
1 серия
13.30 «Колесо истории»
14.10 «Культура и интеллигентность»
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 «Кактус и К»
15.55 «До-ми-соль»
16.15 «Зов джунглей»
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 Концерт
18.00 Новости
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 «Час пик»
20.00 «Предсказание Сталина». Передача 3-я
21.00 «Время»
21.45 Фильм «Поговорим, брат»
23.55 «Пресс-экспресс»
00.05 Новости
Вторая программа
7.00 «Саям»
8.00 «Вести»

8.30 «Клубничка»
9.00 «Дорогая редакция»
9.30 «Хамелеон»
10.00 «Вести»
10.15 «Телемагазин»
10.35 «Санта-Барбара»
11.30 «Деловая Россия»
12.20 «Момент истины»
12.50 «Экспозитив»
12.55 «Магазин недвижимости»
13.00 «Вести»
13.15 «К-2» представляет
14.10 «Дни Турбиных». Худ. фильм. 1 серия
15.30 Конкуре русского романа
16.00 «Вести»
16.20 «Автограф»
16.25 «Артист на все времена»
16.50 «Экспозитив»
16.55 «Образ жизни»
17.25 «Иванов, Петров, Сидоров и другие»
18.05 «Там-там новости»
18.15 «Лукоморье»
18.35 «Посмотри на себя»
18.45 Фильм для детей
18.55 «Четыре времени жизни». А. Игебаев
20.00 «Вести»
20.20 «Тамыр»
21.30 «Башкортостан»
22.00 Концерт
22.15 «Добрый вечер!»
22.55 «Поющая Италия»
00.15 «Вести»
00.46 «Тихий дом»
01.35 Телемагазин

3 КАНАЛ

17.00 «Непридуманная сказка»
17.15 Фильм — детям
19.00 «Санта-Барбара»
20.00 «Новое кино»
20.30 «Янылыктар»
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.05 «Необычное преступление» Худ. фильм
23.45 «Недоотпы»
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко»
01.00 «Скорая помощь»
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»
03.00 «Меломания: Воб Марли».

ЧЕТВЕРГ,

13 МАРТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Девушка по имени Судьба»
9.55 «Предсказание Сталина». Передача 3-я
10.50 «Клуб путешественников»
11.35 «Смак».
12.00 Новости
12.15 «Смок и Малыш». 2 серия
13.40 Мультфильмы
14.10 «Культура и интеллигентность»
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 «Музыкальная карусель»
16.10 «Остров Чунга-Чанга»
16.40 «Нико и его друзья»
17.05 «Хазина». Видеофильм
17.35 «Знакомство».
Р. Хазев (на тат. яз.).
18.00 Новости
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Час пик»
19.30 «Джентельмен-шоу»
20.00 «Предсказание Сталина» Передача 4-я
21.00 «Время»
21.45 Исторический фильм «Аустерлиц»
00.05 Звезды мировой эстрады в Москве
00.50 Новости
01.00 «Пресс-экспресс»
Вторая программа
7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.30 «Клубничка»
9.00 «Дорогая редакция»
9.30 «Сам себе режиссер»
10.00 «Вести»
10.15 «Телемагазин»
10.35 «Санта-Барбара»
11.30 «Если смотришь на солнце...»
13.00 «Вести»

13.15 «Магазин недвижимости»
13.20 «Деловая Россия»
14.05 «Ваш партнер»
14.10 «На пороге века»
14.40 «Дни Турбиных». 2 серия
16.00 «Вести»
16.20 «Автограф»
16.25 «Россияне»
16.40 Телескоп
17.20 «Экспозитив»
17.25 «Иванов, Петров, Сидоров и другие»
18.05 «Там-там новости»
18.15 «Лукоморье»
18.35 «Посмотри на себя»
18.45 «Клубничка»
19.15 Мультфильм
19.30 «Бэйгз», телеигра
20.00 «Вести»
20.35 «Парламентская неделя»
20.55 «Диалог. Дискуссия. Полемика»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Гарантия качества»
22.15 «Добрый вечер!»
22.55 «По вашим письмам»
23.25 «Чисто петербургская революция»
00.15 «Вести»

3 КАНАЛ

17.00 Кино «Пришла и говорю»
18.25 Мультфильм
18.40 Телемагазин «Самос»
19.00 «Санта-Барбара»
19.55 Декларация о доходах
20.30 Новости
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.05 «Агенты» Худ. фильм
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко»
01.00 «Скорая помощь»
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»
03.00 Кино не для всех.

ПЯТНИЦА,

14 МАРТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Предсказание Сталина». Передача 4-я
10.50 «Пока все дома»
11.25 «Играй, гармонь любимая»
12.00 Новости
12.15 «Смок и Малыш»
3 серия
13.40 «Джентельмен-шоу»
14.10 Юрий Лотман
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 Фильм-сказка
17.20 «Как-то раз»
17.30 «Магия: мир сверхъестественного»
18.00 Новости
18.15 «Девушка по имени Судьба»
19.15 «Человек и закон»
21.00 «Время»
21.45 «Великие сыщики: Попробуй, поймай меня»
23.10 «Взгляд»
23.55 Комедия «Новый Одеон»
01.15 Новости
01.25 «Пресс-экспресс»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.30 «Медицинский вестник»
8.40 «Клубничка»
9.10 «Дорогая редакция»
9.55 «Палиха-14»
10.00 «Вести»
10.20 «Санта-Барбара»
11.50 «Деловая Россия»
12.30 «Момент истины»
13.00 «Вести»
13.20 «Караоке по-русски»
13.45 «Россияне»
13.55 «Мудрое предназначение»
14.25 «Дни Турбиных»
3 серия
15.30 «Владимирские древности»
16.00 «Вести»
16.20 «Автограф»
16.25 «Экспозитив»
16.30 Экономическое обозрение
16.55 «Арена для сенсаций»

17.25 «Иванов, Петров, Сидоров и другие»
18.05 «Там-там новости»
18.15 «Лукоморье»
18.35 «Посмотри на себя»
18.45 «Клубничка»
19.15 «Узункюй». Концерт
20.00 «Вести»
20.35 «Сто вопросов»
21.15 «На темы дня»
21.20 «Премьера—97»
21.30 «Башкортостан»
22.05 Концерт
22.20 «Амплитуда успеха»
23.20 «Блок-нот»
00.15 «Вести»
00.50 «Ночной экспресс»

3 КАНАЛ

17.00 Кино. «Дамы приглашают кавалеров»
18.15 Научно-популярный фильм
19.00 «Санта-Барбара»
20.00 «Оран»
20.20 «Кунелем мондары»
20.30 «Янылыктар»
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.05 «Дрянь». Худ. фильм
23.40 «Алло, Фима...»
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко»
01.00 «Скорая помощь». Заклчительная серия
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 «Времечко»
02.45 Мир кино.

СУББОТА,

15 МАРТА

Первая программа

8.00 «Без особого риска». Худ. фильм
9.20 Мультсериал
9.45 «Домашняя библиотека»
10.00 Новости
10.15 «Слово пастыря»
10.30 «Не зевай»
11.00 «Утренняя почта»
11.35 «Смак»
11.55 «Приглашение к музыке»
12.25 «Уроки французского». Худ. фильм
13.50 «Золотой кадр»
14.25 «Очевидное — невероятное»
15.00 Новости
15.20 Мультфильмы
16.05 «Америка с М. Таратутой»
16.35 «В мире животных»
17.15 «Колесо истории»
18.00 Новости
18.20 «Жизнь замечательных людей»
19.05 Комедия «Три плюса два»
21.00 «Время»
21.40 «Гордость и предубеждение». Худ. фильм
1 серия
22.50 «Каламбур»
23.25 «Мой личный штат АГрош в квадрате»

Вторая программа

16.50 «В мире животных»
17.45 «Темная» для Э. Быстрицкой
18.00 «Как много девушек хороших...»
18.55 Мультфильм
19.15 «Дорога к храму»
19.35 «Браво, Щелкунчик»
20.05 Сулпылар»
20.20 «Фестивали. Конкурсы. Концерты»
21.30 «Постскриптум»
22.00 «Старая квартира. Год 1951».
23.20 Программа «А»
00.15 «Вести»

3 КАНАЛ

15.00 Рок сериал «Айрон Мэйд»
15.35 «Уроки безопасности»
15.50 Кунелем мондары
16.00 «Уфа-ТВ»
17.00 «Отзовись»
17.30 Тележурнал
18.00 «Юл сатында»
18.25 «Время желаний». Худ. фильм
20.05 «Отражение» представляет.

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Дела смешные, дела семейные»
22.00 «Пришельцы».

Худ. фильм
23.45 «Куклы»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Намедни-63»
01.30 «Байки из склепа» (США)
02.00 Субботнее шоу Николая Фоменко
02.40 «Третий глаз»
03.10 Ночной канал
ВОСКРЕСЕНЬЕ,
16 МАРТА

Первая программа

8.00 «Осторожно, бабушка». Худ. фильм
9.30 Мультфильмы
10.00 Новости
10.15 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.10 «Утренняя звезда»
12.00 «Служу России»
12.30 «Играй, гармонь любимая»
13.00 «Русский мир»
13.30 «Подводная одиссея команды Кусто»
14.20 «Смехопанорама»
15.00 Новости
15.10 «Возвращение Третьяковки»
15.35 Сериал «Симфонические тайны»
16.00 «Клуб путешественников»
16.45 «Римские каникулы» Худ. фильм
18.55 Юбилейный вечер Ларисы Долиной
19.55 Футбол. Чемпионат России
21.00 Время
21.55 «Гордость и предубеждение». 2 серия
23.05 Мелодрама «Мелочи жизни»
00.35 Новости

Вторая программа

8.00 Мультфильмы
8.50 «Тайны темных джунглей». 2 серия
9.40 «Лотерейные новости»
9.50 «Доброе утро, страна!»
10.35 «Присяга»
11.05 «Парламентская неделя»
11.50 «Том Клайм»
11.55 «Красная книга»
12.10 «Книжная лавка»
12.10 «Песня России»
13.30 «Человек на земле»
13.55 «Противостояние». 2 серия (США)
14.45 «Сад культуры»
15.15 «Врача вызывали?»
15.45 «Ничего, кроме»
16.00 «Вести»
16.20 «Иван Бунин»
17.00 «Волшебный мир Диснея»
18.00 «Весь мир»
18.45 «Рек-тайм»
19. «Зеркало»
19.55 «Русское лото»
20.35 «Мужчина и женщина»
21.15 «Репортаж ни о чем»
21.30 «Караоке по-русски»
22.00 «Стерва». Худ. фильм
23.25 «У Ксюши»
24.00 «У всех на устах»
00.15 «К-2» представляет.
01.05 «Звездный концерт»

3 КАНАЛ

15.00 «Непридуманная сказка»
15.15 Мультфильмы
15.45 «Постскриптум»
16.45 Музыка для вас
17.00 «С глазу на глаз».
17.20 «Кунелем мондары»
17.40 «Акцент»
18.10 «О кино и не только»
18.35 Док. фильм
19.30 «Юрай Хип» в Уфе
20.00 «Этюд с натурой»
20.20 «Иэшлузк»
20.40 «Кунелем мондары»
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Дела смешные, дела семейные»
22.00 «Гангстерские хроники: американская история» (США)
23.00 «Итоги»
00.10 «Интердевочка». Худ. фильм
02.50 «Магазин на диване»
03.20 Эротическое шоу мира.

Утерянные страховые свидетельства ф. 244 №№ 780905, 870908 страховым

агентом Ишкильдиной Флорой Айсовной считать недействительным.

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2101 в хорошем состоянии.

с. Байгускарово, к Хабиту Ю. Г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

10 марта 1997 года ледовые учреждения района будут работать по укороченному графику.

Отличается трудолюбием



тов, из них 22 года ездила на свое рабочее место из поселка Садовый. Несмотря на неудобства и капризы погоды, не было случая, чтобы она опаздывала на работу.

Ее отличают трудолюбие и дисциплина, которые выработались еще с детства. Годовой девочкой Роза осталась без матери. Ее вырастила и воспитала Гарифа апай. В семье, кроме нее, росли еще восемь детей. Не причесав сельской девицы после окончания Матраевской средней школы, продолжать учебу. Односельчанин из деревни Еткын Зилаирского района Кильдибай агай Муртава увозит Розу в Акъяр, устраивает на работу. Она до сих пор благодарна бывшему начальнику аэропорта Халыфу Судемановичу Аккужину, который принял на работу и обучил этой профессии семнадцатилетнюю девушку.

Теперь она встретила любимого парня, вышла замуж. Роза первой из своих одноклассниц стала бабушкой, чем ее поздравляем. Ее старшая дочь Раушания после окончания Миасского геологического техникума вышла замуж и родила ей внука Айгиза. Вторая дочь Альфира в настоящее время учится на факультете иностранных языков Сибайского филиала Башгосуниверситета. Роза своему мужу Халыту подарила близнецов Салавата и Юлая, которые, беря пример со своих родителей, растут добрыми и трудолюбивыми.

Хочется пожелать Розе и ее семье доброго здоровья, счастья, благополучия.

М. АКИЛОВА.
НА СНИМКЕ: Р. Х. Давлетбердина.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Вечер удался

Накануне международного женского дня в Мамбетовском сельском Доме культуры состоялся тематический вечер под названием «Станция, сноха!».

Этот вечер был подготовлен и проведен с целью пробудить у сельчан любовь к народному фольклору, национальной культуре, привить им уважительное отношение между собой.

Сценарий вечера был написан Флорой Мотгаровой Хусановой, руководителем курса Стерлитамакского культпросветучилища, где обучается директор данного сельского Дома культуры Галя Сайфуллина.

Вот на сцену поднимаются ветераны труда: Гильмишур Мамбетова, Салика Кунакасова, Асма Сайфуллина, Тансылу Мамбетова, Ракия Рахметова, Зифа Каипова, Вагиа Крымгузина.

Они рассказали присутствующим интересные эпизоды из своей жизни

в молодые годы, исполнили песни, читали стихи, и, конечно, плясали.

Во второй части тематического вечера соревновались молодые снохи. Они на суд жюри представили приготовленные ими блюда. Затем состоялись в исполнении частушек, плясок и вышивке. Молодые снохи активно участвовали на всех конкурсах. Показали свое трудолюбие, проявили фантазию, умело держались на сцене.

По итогам конкурса первое место завоевала учительница нашей школы Айгуль Мамбетова, второй была Дилара Вагапова, третьего места удостоилась библиотечкарь школьной библиотеки Найля Сайфуллина, замкнула четверку Фаняля Мамбетова.

Почетным снохам и молодым были вручены памятные подарки. Надо отметить, что вечер удался!

З. РАФИКОВА.

Поздравляем!

Любимую Зилару Гайфуллину ИСЯНБАЕВУ (д. Бузавлык) поздравляем с 35-летием.

Желаем счастья в жизни много, чтоб радость спутницей была.

И в твоей жизненной дороге хватало ласки и тепла.

С наилучшими пожеланиями Эльмира, Салават, Милауша, Айдар, Давлет, Гузалия, Роман, мать.

Дорогую и любимую мамочку, тещу, свекровь, бабушку Фагилю Исмагиловну РАХМЕТОВУ из с. Татыр-Узьяк с 60-летием, а также с 42-летием совместной супружеской жизни с нашим дорогим отцом Гарифьяном Ахметхановичем.

Здоровья, радости желаем и долгой жизни про запас.

Благодарим тебя, родная, за все, что сделала для нас.

За неустанные заботы, за мир семейного тепла, и дай судьба,

чтобы во всем ты и впредь такою же была.

Муж, дочери Назифа, Нагима, зять Бахитьян, сыновья Галимьян, Салават, сноха Людмила, внуки Андрей, Дим, Альберт, внучки Эльвира, Юлия, семья Султангузиных.

Дорогую жену, маму Юмабику Ахатовну ДАВЛЕТБЕРДИНУ из с. Байгускарово с 40-летием со дня рождения и с праздником 8 Марта.

Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе.

Пусть сердце возрасту не поддается, пусть не страшат летящие года,

пусть радостью тебе живется и пусть здоровье радуется всегда.

Муж, дочери.

Наших дорогих Муниру Мавлетдинову и Анасу Асхатовича АКБЮЛОВЫХ из д. Акюлово с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, семейного счастья и больших успехов в работе.

Уюта в доме вам желаем, здоровья, бодрости, тепла.

Пусть душу вечно согревают надежды свет, огонь тепла.

Акюлово, Бактыбаевы, Байгузины, Сымбулатовы, Миннуллыны.

Бурibaевская поселковая администрация поздравляет всех женщин поселка с праздником Весны!

Будьте всегда счастливыми, красивыми и любимыми.

Дорогих и милых наших маму, сестру Зилару, сестренку Милаушу и Гузалию сердечно поздрав-

ляем с женским Днем — 8 Марта.

Пусть не будет в жизни горя, не будет зла и клеветы.

И пусть нас везде встречают Любовь, и радость и цветы.

С добрыми пожеланиями Эльмира, Роман, Салават, Айдар, Давлет, д. Бузавлык.

Дорогую нашу маму, свекровь, тещу, бабушку Нурию Байзитовну АТАНОВУ из с. Ивановка поздравляем с днем рождения.

Желаем ей долголетия, счастья, здоровья.

Ты прости, коль в чем не правы.

Для нас ты очень дорога.

Для нас ты мать, всегда святая

И будь такою же всегда!

С поздравлением дочери, зятя, сыновья и снохи, внуки и внучки.

Горячо и сердечно поздравляем женщин-тружениц родного совхоза, женщин, ушедших на заслуженный отдых, с Международным днем — 8 Марта.

Благополучия Вам, здоровья, успехов во всем.

С поздравлением дирекции, профком совхоза «Матраевский».

Поздравление и профком АКХ «Макаевское» поздравляет с 60-летием со дня рождения Михаила Егоровича ДЕМИДОВА, Николая Ильича ЖИДЕНКО, Булата Хайбулловича ГАББАСОВА, Марата Гибатовича КИЛЬДИБАЕВА, Миннибала Хусановича СУЛТАНОВА.

Желаем им крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Милую Фаниду Валиахметовну ГАТАУЛЛИНУ с 35-летием со дня рождения.

Желаем счастья и бодрого здоровья, улыбки и веселья.

Мы тебя от души поздравляем.

Все, что в жизни хорошего есть, мы тебе в этот день пожелаем.

С поздравлениями от имени всех семей Байгабузовых. Нураевых — сноха Юмабика.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской центральной больницы поздравляют с 45-летием Миннигали Ахметовича БУХАРБАЕВА, Лилину Шагисламовну БИКТИМИРОВУ — старшую медсестру поликлиники с 60-летием, а также всех женщин — медлицеских работников и ветеранов здравоохранения района с Международным женским днем — 8 Марта.

Администрация филиала Акъярской РУФПС, профсоюзный комитет и совет ветеранов поздравляют всех своих милых сотрудниц и женщин-ветеранов труда с первым весенним праздником — 8 Марта!

Пусть этот замечательный праздник, в душе оставит добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Дорогую Марьям Нафиковну ИШКИЛЬДИНУ поздравляем с 60-летием и с 8 Марта.

От всей души желаем крепкого здоровья, огромного счастья, живите долго, без болезней, без огорчений и тревог.

Чтоб только радость и удача, переступали ваш порог.

С поздравлением муж, зять Шариф, сестра Мубинна, сыновья Хурмат, Рамиль, Шамиль, дочь Найля и внуки.

Дорогую дочь, сестру Юмабику Ахатовну ДАВЛЕТБЕРДИНУ (д. Байгускарово) и милую сноху, проживающую в дер. Бакаловка сердечно поздравляем с 40-летием и с праздником 8 Марта.

Желаем им крепкого здоровья, долголетия, успехов в работе и благополучия в семье.

От имени всех родственников Янылбика, д. Иляево.

Многоуважаемая Лилина Шагисламовна!

Искренне поздравляем с праздником 8 Марта и 60-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, личного счастья и долгих лет жизни.

Пусть сердце возрасту не поддается, пусть не страшат летящие года.

Пусть хорошо и счастливо живется, и пусть здоровье радуется всегда!

Муж, сын, племянник, сноха, внуки Ильсиняр и Азия.

Коллектив Хайбуллинского ДРСУ горячо и сердечно поздравляет с 50-летним юбилеем Раисы Саматовны БУРАНБАЕВУ, объявляет благодарность за хорошую работу в дорожном строительстве, Юрия Валентиновича ГОЛУБЦОВА, Азамата Байгильдовича

НУРАЕВА с 35-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, большого человеческого счастья, долгих и счастливых лет жизни, хорошего настроения и семейного благополучия.

Дорогую и милую маму Земфиру Вакиловну ДАМИШЕВУ из с. Макаев сердечно поздравляем с 50-летним юбилеем, а также с Международным женским днем — 8 Марта!

Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья, от всей души.

С наилучшими пожеланиями муж Дамир, сын Данил, дочь Дина, сноха Светлана, внучки Рита и Юлия.

Хайбуллинский филиал коммерческого Агропромбанка «Башкирия» поздравляет с Международным женским днем — 8 Марта — ГАНЕВУ Фатиху Сунаатовну, АБДУЛЬМЕНОВУ Салиму Салахетдиновну, КАЗАККУЛОВУ Фахру Муллагалеевну, АРАЛБАЕВУ Гаффу Давлеткиреевну, ГУБАЙДУЛЛИНУ Нажию Махмутовну, ТУЛЫБАЕВУ Фатиму Хусановну, ДЕМИДОВУ Валентину Ивановну, ТАЙМАСОВУ Бибиамал Гадельшовну.

Желаем счастья, долголетия, жить без невзгод и без утрат,

и только крепкое здоровье, Пусть будет лучше всех наград!

Многоуважаемую сноху Магибатар Ахмадуловну, милую сестру Райфу Искандаровну и Гульнару ТУЛИБАЕВЫХ, ИСКУЖИНУ Фанию Намирьгановну (Татыр-Узьяк), АРСЛАНОВУ Найлю Намирьгановну (д. Антиган) сердечно поздравляем с весенним праздником 8 Марта.

Желаем быть весной цветущим садом, быть красивой и простой,

быть всегда для мужа ладой, для друзей всегда желанной.

Для детей живой водой, Будьте, как ныне, самой-самой доброй, милой, молодой.

С добрыми пожеланиями Диля.

Коллектив редакции газеты «К новой жизни» и районной типографии выражают искреннее соболезнование редактору С. К. Габитовой по поводу безвременной кончины любимого племянника **РУСТАМА** и разделяют горечь невозможной утраты.

Выражаем глубокое соболезнование редактору районной газеты «К новой жизни» Габитовой Салиме Курбангалеевне по случаю безвременной смерти горячо любимого племянника **РУСТАМА** Друзья.

ЗА РЕДАКТОРА
А. Г. АККУЖИН.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.
Регистрационный номер 629.

Время подписания в печать — 17.00.
Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.